

国家禁毒委督导组在交校 督导青少年毒品预防教育工作

银川讯 12月4日,由国家禁毒委委员、文化和旅游部副部长项兆伦率队的国家禁毒委督导组检查组莅临宁夏交通学校,督导青少年毒品预防教育工作开展情况。自治区党委政法委员会副书记李刚军,自治区公安厅副厅长朱明,自治区文化和旅游厅副厅长卫忠,自治区禁毒办副主任、公安厅禁毒总队总队长贺占忠,银川市委常委、政法委书记、市公安局局长、禁毒委副主任李永宁

陪同检查。检查组一行先后参观了学校图书馆及馆内禁毒图书角、学生作品展、禁毒宣传长廊、青少年禁毒宣传教育基地,实地操作了24小时图书借阅机、阅报机、电子图书下载机,了解了学校在“互联网+教育”东风下,借助网络教育和新媒体技术等多渠道、全方位开展在校学生毒品预防教育工作情况。校长薛景泉简要介绍了学校以青少年禁毒宣传教育

基地为立足点,辐射周边中小学、家庭、企业和社区,拓展毒品预防宣传空间,促进全民禁毒所做的工作。

项兆伦对学校借助全媒体平台和信息化设备等自主学习模式深化毒品预防教育工作实效表现出了极大兴趣,对学校结合职业教育教学特点,将毒品预防教育融入其中,并辐射周边的工作模式予以充分肯定。

(雍洁 梅宁生)



图为检查组一行观看学校毒品预防教育示范学校宣传片。 雍洁 摄

固原市运管局召开 纪检监察工作例会

固原讯 12月4日,固原市运管局组织召开了纪检监察工作例会,传达了驻交通运输部纪检监察组组长吴长青近期在全市运管系统党风廉政建设和反腐败工作调研座谈会上的讲话精神、《中国共产党党内监督条例》和交通运输部党委印发的《宁夏回族自治区交通运输厅党委所属各级纪律检查委员会履行职责的规定》《宁夏回族自治区交通运输厅党委所属基层党组织纪律检查委员会履行职责的规定》。各单位就2018年党风廉政建设和反腐败工作“两个责任”的落实情况进行了汇报。

会议就加强近期党风廉政建设工作,更好地履行纪检监察委员和纪检监察员岗位职责

提出了要求:一要强化学习,不断提高政治站位和思想境界。二要强化责任落实不松劲,认真履行岗位职责,履行好监督责任。要定期开展常规性的监督检查。要监督各党支部贯彻落实近期中共中央印发的《中国共产党支部工作条例(试行)》,将《条例》学习纳入各支部中心组学习、党员学习的内容中去。三要强化执纪问责落到实处。紧盯“关键少数”,聚焦“两个维护”,始终把纪律挺在前面,坚持纪严于法。四要紧盯中央八项规定及实施细则精神督查,严防“四风”问题,着力解决群众反映强烈的突出问题。五要做好年底党风廉政建设考核工作,要对标标准,认真准备。

(刘亚玲)

交通运输部构建大件运输审批平台

银川讯 近日,交通运输部驻自治区政务服务中心窗口工作人员,赴宁夏公路管理局银川分局贺兰路政大队基层站点,指导超限运输通行证“不见面”审批办理工作,对路政管理系统和宁夏行政审批与公共服务系统衔接存在的问题进行现场解决。

近年来,随着我国改革开放的逐步深入和国民经济的快速发展,特别是国家实施西部大开发发展战略以来,重点建设

项目规模迅速扩大,同时重型车、大型平板车辆也日益增多。大型物件运输的兴起,有力促进了宁夏经济的高速增长。但随着运输需求的增多,超限运输审批的局限性、不便民等问题日益凸显,无法满足新时期的要求。原来超限运输申报单位需要派专人到基层业务大厅现场办理,提交书面申请等各类纸质资料13份,并且需将运输车辆开到现场进行勘验复核,程序、手续复杂且存在较大

安全隐患。为深入贯彻党的十九大会议和自治区第十二次党代会精神,降低运输成本,促进实体经济稳定健康发展。宁夏交通运输部关心企业发展,投资专项资金120余万元,为基层偏远的12个治超站点联通了自治区政务服务处网。并将“超过公路、公路桥梁、公路隧道或者汽车渡船的限载、限高、限宽、限长标准的车辆,确需在公路上行驶审批”这一事项调整

为“不见面”办理事项,申报人员不用到现场,只需用手机或电脑将申报材料按要求上传至宁夏政务服务网,路政工作人员通过审批系统进行受理,勘验复核人员上门服务,超限运输通行证按时送达,这大大降低了企业的成本,缩短了领证时间,降低了安全风险,减少了到处奔波折腾,提高了经济效益,避免了门难进、脸难看的局面。

(欧建 梅宁生)

固原讯 11月28日至29日,驻自治区交通运输厅纪检监察组组长吴长青、副组长王志坚、孙建平深入固原市各级运管部门调研指导运管工作。

调研组先后来到隆德、彭阳县运管所,实地查看了职工书屋、党建活动室等,同运管人员亲切交谈,向他们详细了解运管部门落实放管服工作情况;非法营运专项整治情况;尤其对彭阳县运管所打击非法营运“4+1”彭阳工作法给予高度评价。在随后召开的座谈会上,主要听取了各运管部门2018年党风廉政建设“两个责任”落实情

驻厅纪检监察组调研固原市 运管系统党风廉政建设工作

况;“三转”工作落实情况等。通过听取汇报和现场查看,调研组对各运管部门履行党风廉政建设主体责任和监督责任给予充分肯定。吴长青说:“我们要高度重视党风廉政建设,建设一支廉政高效的纪检监察干部队伍,要创新服务机制,拓宽服务渠道,强化服务理念;要不断推进基层党组织建设,增强基层党组织凝聚力

和战斗力,要加大宣传力度,努力推进固原市道路运输行业发展。并对下一步工作提出三点要求:一是在党建工作方面。完成好规定动作,如班子成员参加双重组织生活会、中心组学习、三会一课、主题党日、“三重一大”决策、五不直接分管等要按要求开展。二是在党风廉政建设方面。把握好廉政风险防控,尤其到年底,有些别有

用心的人围猎我们干部,纪检部门一定要抓早、抓小,抓苗头,防微杜渐。在微腐败问题上,对在工作中不担当、不作为的领导干部要按党纪政纪从严肃处理。三是要谋划好2019年的工作,当前,道路运输管理部门面临机构改革,大家要深入思考,针对行业实际情况,建机制,补短板。

(刘亚玲 段平)

银川火车站开售元旦车票和学生票

银川讯 12月3日,记者从银川火车站了解到,根据铁路火车票预售期的规定,12306网站即日起开售2019年1月1日车票,人工售票窗口和自动售票机将于12月5日起发售。

据介绍,元旦小长假期间,除银川始发至北京西的Z275次列车票额较为紧张、只有少量硬卧以外,其他方向各次列车票额充裕。预计12月29日下午,银川站将迎来区内短途客流小高峰,尤其去

往中卫、中卫、固原方向的车票较为紧张。

2019年寒假学生票已开售,在铁路售票窗口、铁路客票代售点、自动售票机、12306网站和手机客户端以及订票电话95105105均可购买。

车站工作人员提示学生旅客:在购买学生票或换取纸质车票前,请及时注册和提前检查优惠卡磁条是否完好,如果出现消磁现象,及时与学校联系进行更换。

(梅宁生 米宁平)

银川讯 12月5日,兴庆区交通运输局组织监理单位、试验检测单位对银川市国际鲜花港周边基础设施项目竣工验收,通过钻芯取样、弯沉仪检测、3米直尺等试验检测方法对二号线、三号线、新燕路以及大新渠步行道的平整

银川市国际鲜花港周边 基础设施项目竣工验收

度、厚度、弯沉、宽度以及标线反光系数与厚度等进行检测。

此次竣工验收的5.44公里农村公路,由兴庆

区交通运输局严格按照《宁夏农村公路建设项目竣(交)工验收办法》等规范要求开展工作,

聘请具有相关资质的检测中心,对该项目的质量等方面进行整体评价,并依据相关制度确

保验收工作安全有序开展。(崔亮)

彭阳“四轮驱动”为脱贫攻坚提供强力支撑

彭阳讯 今年以来,彭阳县交通运输局紧紧围绕乡村振兴战略和脱贫攻坚,以争创全国“四好农村路”示范县为契机,聚焦效益品质,聚力改革创新,四轮驱动农村公路养护管理提级升档,全面提升全县农村公路品质,有力改善了农村公路安全通行条件,为脱贫攻坚提供了强力支撑。

一是完善机制,驱动责任落实。为有效落实“有路必养、养必到位”,县政府制定印发了《彭阳县人民政府关于进一步加强农村公路养护管理工作的通知》《彭阳县农村公路养

护管理办法实施细则》,建立了“政府主导、部门主抓、乡镇配合、村级联动”的养护体系,有效落实县、乡、村三级养管责任。同时将958公里等级村道移交乡镇接管,县政府购买公益性岗位聘用建档立卡劳动力从事乡村公路养护,充实了养护力量,乡镇、村委会能够充分发挥养护责任主体,交通部门参与乡村两级制定爱路护路乡规民约、村规民约,建立了县有路政员、站有兼职员、乡有监管员、村有护路员的农村公路监管队伍。

二是强化养护,驱动质效提升。以“精细养护、规范管理”为抓手,转变养护理念,厚植养护精品意识,对标养护规范补齐发展短板,制定《彭阳县农村公路养护管理考核办法》《彭阳县农村公路养护管理细则》,全面推行养护管理清单和问题清单销号制度,将质量责任融入养护管理全过程,以养护质量倒逼责任落实。坚持专业养护与群众养护、日常养护与集中养护相结合,不断提高农村公路管理养护的保障能力,确保安全畅通。同时围绕公路

保洁、养护工程、水毁抢修、应急保畅等任务,切实加强养护工程规范化和养护作业标准化管理,农村公路养护质效全面提升。截至目前,承养的2040.8公里农村公路列养率100%,经常性养护率100%,农村公路平均优良中等路率达到75.11%。

三是强化管理,驱动畅通服务。交通部门围绕畅通服务,结合脱贫攻坚和县域经济发展,积极拓展养护服务面,以提高安全出行服务质量为目的,对辖区县乡道路水毁和病害集中力量进行修补,为

应急保障、假日运输和脱贫攻坚保安全、保畅通。县政府购买公益性岗位选聘的55名建档立卡贫困户通过从事公路养护,既充实了养护队伍,节约了养护成本,又增加了贫困户收入,使贫困户月均增收1000多元,仅政府购买服务从事公路养护一项,全年节约养护资金120万元,为贫困户增收80余万元。各乡镇通过建立机构,落实人员,对移交的958公里等级村道和“一事一议”及补短板等渠道修建的村组道路集中进行水毁抢修和整修补砂,进一

步巩固了村级道路养护成果,确保村道路况完好、行车畅通。

四是强化督导,驱动任务落实。县政府已将农村公路的养护管理工作纳入对部门、乡镇效能目标管理考核,交通部门采取“日常巡查、季度抽查,半年考核、年终考评”的方式,严格绩效考核,兑现养护资金,以考评考核力促养护责任落实。公路养护部门不断完善养护生产考核机制,将养护责任压实到公路站,通过由内到外的三级考核督导机制全力推动公路管养任务落实。县委、政府按照

《彭阳县人民政府关于进一步加强农村公路养护管理工作的通知》要求,对养护责任落实不力的单位和责任人从严问责追究,紧绷管养责任链条。

通过“四轮驱动”,“政府负总责、交通强管养、乡镇抓具体、部门齐协调”的养护机制已初步形成,农村公路养护全面加强,农村公路服务保障能力全面提升,打通了美丽乡村风景特色旅游线路和群众出行的幸福通道,为决胜全面建成小康社会和全县经济发展提供了安全畅通的公路交通环境。(韩建军 梅宁生)